

Gdańsk, dnia 05.01.2021r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 169/ BZP-U.510.108/2020/MS prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: Modernizacja ul. Piastowskiej od ul. Subisława – rejon przystanku autobusowego „Droszyńskiego” do ul. Chłopskiej wraz z przebudową sieci wodociągowej w ul. Piastowskiej w Gdańsku.

1. W związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska oraz Gdańskiej Infrastruktury Wodociągowo-Kanalizacyjnej Sp. z o.o. , na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela poniższych odpowiedzi na pytania Wykonawców:

PYTANIE nr 6 :

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający określając warunek udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej - ppkt. 1) b) pkt. 2) Rozdział V SIWZ o następującym brzmieniu: *„co najmniej dwa zamówienia, z których każde obejmowało swoim zakresem budowę lub przebudowę wodociągu z rur z żeliwa sferoidalnego, o średnicy równej lub większej od DN 200 oraz o łącznej długości nie mniejszej niż 500 m”*,

ma na myśli sytuację, gdy Wykonawca dysponuje doświadczeniem w zakresie wykonania budowy/przebudowy dwóch zadań (lub więcej) w zakresie sieci wodociągowej min. DN200 z żeliwa sferoidalnego i każde z nich mogło obejmować odcinek sieci o długości mniejszej niż 500 m natomiast razem - po zsumowaniu zadań (dwóch lub więcej) długość ta będzie równa lub większa od 500 metrów.

ODPOWIEDŹ nr 6 :

Zamawiający w dalszej części pisma dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie zmiany warunku udziału w postępowaniu odnoszącego się do kwalifikacji zawodowych Wykonawcy.

PYTANIE nr 7 :

Czy odpowiedź Zamawiającego o treści: "Zamawiający wyjaśnia, że wartość 500 m dotyczy łącznej długości wodociągu wykonanego z rur z żeliwa sferoidalnego", oznacza, że cały wodociąg ma być wykonany z rur z żeliwa sferoidalnego, czyli długość tych rur ma być równa długości całego wodociągu i wynosić 500 m?

ODPOWIEDŹ nr 7 :

Zamawiający w dalszej części pisma dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie zmiany warunku udziału w postępowaniu odnoszącego się do kwalifikacji zawodowych Wykonawcy.

PYTANIE nr 25 :

W dziale V SIWZ, pkt 2, pkt 1)b) Zamawiający określił wymóg posiadania doświadczenia w zakresie budowy sieci wodociągowej z rur z żeliwa sferoidalnego. Przedmiotem zamówienia



jest wykonanie sieci wodociągowej z rur PE. Prosimy o zmianę warunku udziału w postępowaniu i umożliwienie złożenia oferty przez wykonawcę posiadającego doświadczenie w realizacji sieci wodociągowej min DN200, zarówno z rur żeliwnych jak i PE.

ODPOWIEDŹ nr 25 :

Zamawiający w dalszej części pisma dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie zmiany warunku udziału w postępowaniu odnoszącego się do kwalifikacji zawodowych Wykonawcy.

PYTANIE nr 26 :

Dot. warunków udziału w postępowaniu - proszę o potwierdzenie, że długość 500 m w zakresie budowy lub przebudowy wodociągu z rur z żeliwa sferoidalnego dotyczy łącznej długości wykonanych robót w obydwu zamówieniach.

ODPOWIEDŹ nr 26 :

Zamawiający w dalszej części pisma dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie zmiany warunku udziału w postępowaniu odnoszącego się do kwalifikacji zawodowych Wykonawcy.

2. Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska oraz Gdańskiej Infrastruktury Wodociągowo-Kanalizacyjnej Sp. z o.o., na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 poz. 1843 z późn. zm.) informuje o poniższych zmianach treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu.

2.1. Ust. V pkt 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„ 2. Zdolność techniczna lub zawodowa.

1) O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie, zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończyli:

a) co najmniej dwa zamówienia, z których każde obejmowało swoim zakresem budowę lub przebudowę lub remont drogi, o wartości jednostkowej każdego z zamówień równej lub wyższej niż 2 000 000 zł brutto.*

**droga w rozumieniu Ustawy z dnia 21.03.1985 o drogach publicznych (t. j. Dz.U. 2018 r. poz. 2068 ze zm.).*

b) co najmniej jedno zamówienie obejmujące swoim zakresem budowę lub przebudowę wodociągu z rur PE (polietylen) o średnicy równej lub większej niż DN 100. Łączna długość wybudowanego lub przebudowanego wodociągu/wodociągów winna wynosić co najmniej 500 m, przy czym Zamawiający dopuszcza, w celu wykazania wymaganej długości wodociągu, sumowanie długości wodociągów wykonanych w ramach jednego lub większej liczby zamówień.

W przypadku wspólnego ubiegania się o udzielenie zamówienia wykonawców lub powoływania się na zasoby podmiotów trzecich w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu, wymaga się, by każdy z warunków określony w ppkt 1) lit. a i b



powyżej, spełniał samodzielnie co najmniej jeden z tych wykonawców lub tych podmiotów.”.

- 2.2. Zmianie ulega **Załącznik nr 3 do SIWZ – wzór wykazu robót budowlanych**, w zakresie wzoru tabeli nr 2. Załącznik nr 3 do SIWZ otrzymuje brzmienie jak w załączniku do niniejszego pisma.
- 2.3. Ust. XII SIWZ otrzymuje brzmienie:

„ XII. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.

1. *Oferty należy składać w terminie do dnia **19.01.2021 r.** do godziny **11:00** .*
2. *Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Dyrekcji Rozbudowy Miasta Gdańska, ul. Żaglowa 11, 80-560 Gdańsk (budynek Amber Expo), IV piętro, sala konferencyjna nr 1 (obok windy), w dniu: **19.01.2021 r.** o godzinie **11:10.”***

Załączniki:

1. Zamienny Zał. nr 3 do SIWZ – wzór wykazu robót budowlanych

Włodzimierz Bartosiewicz
Dyrektor

Podpisano elektronicznie 05-01-2021